



# tesa® 60151

## Termék Információk



### Felületkezelés a tapadás javításához üvegre

#### Termékleírás

A tesa® 60151 Adhesion Promoter Glass használható a tesa nyomásérzékeny ragasztószalagjai tapadásának javítására üveg felületen. Különösen ajánljuk ACX<sup>plus</sup> termékcsaládunkhoz. Ezt a tapadást fokozót kifejezetten arra fejlesztettük ki, hogy tartós kötést és nedvességállóságot biztosítson nem fóliázott vagy lakkozott üveg felületeken.

A tesa® 60151 Adhesion Promoter használatával jelentősen javítható a tesa® ACX<sup>plus</sup> szalagok kötőereje. A felület megfelelő előzetes kezelése után a tesa® 60151 Adhesion Promoter Glass folyadékkal a kötésnek 15 percen belül ki kell alakulnia. A tesztek azt mutatták, hogy a tapadást fokozó használatával jelentősen javul a lefejtési erő.

#### Alkalmazások

\*A tesa® 60151 a tesa® szalagok tapadását üveg felületeken javító és elősegítő folyadék

\*A tapadást fokozó a szalagok erős kötését biztosítja még olajos, szennyezett vagy nedves üveg felületeken is

\*tesa® 60151 Adhesion Promoter termékünk használatát nem javasoljuk lakkozott vagy fóliázott üvegen

#### Tulajdonságok / Teljesítményértékek

• Szárazanyag	0.5 %	• Területi érték	15 m <sup>2</sup> /l
• Sűrűség	0.81 g/cm <sup>3</sup>	• Viskozitás	2.5 mPa s

### Felelősségi nyilatkozat

A tesa® termékek megfelelő körülmények között nap mint nap bizonyítják lenyűgöző minőségüket, amelyet a rendszeres és szigorú ellenőrzéseknek köszönhetnek. Minden technikai adatot és információt legjobb tudásunk, valamint gyakorlati tapasztalataink alapján nyújtunk át Önnek. Ezeket az adatokat átlagértéknek kell tekinteni, amelyek nem alkalmazhatóak specifikációként. Ebből adódóan a tesa SE nem tud szavatosságot vállalni termékei minden, általa nem ismert felhasználási területére, ezért a felhasználó felelőssége eldönteni, hogy az általa választott tesa® termék megfelel-e céljainak. Amennyiben bármilyen kérdés felmerül, technikai részlegünk örömmel áll rendelkezésére.



További termék információért kérjük keresse fel weboldalunkat: <http://l.tesa.com/?ip=60151>